

小程序一键维权 广州“正品正货在行动”

新快报讯 记者杨依泓报道 7月25日,广州举行“正品正货在行动”活动,记者从活动现场获悉,广州将用两年时间在全市重点商圈逐步推进“正品正货在行动”活动,通过制发正品正货统一标识,推出“广州市正品正货”微信小程序等,强化重点商圈知识产权保护,打造广州市“正品”消费示范区。

据介绍,“正品正货”特指商户销售的商品属于品牌原创出产且完全符合质量标准的产品,相关商品不存在侵犯他人知识产权的情形。市场监管局相关负责人表示,广州市开展“正品正货在行动”活动,旨在全市重点商圈建立起知识产权综合管理体系,从2022年7月起,广州市将用两年时间在全市重点商圈逐步推进“正品正货在行动”活动,推动各区组织开展“正品正货在



■广州“正品正货在行动”活动现场。

行动”活动规范建设,加大知识产权行政执法力度,同心协力推动全市消费环境建设。

同时,现场还发布了“广州市正品正货”微信小程序,据工作人员介绍,该

小程序有品牌地图、品牌手册、维权援助等板块,用户可以通过品牌地图了解区域正品正货品牌分布,还能了解维权方法、申请维权援助,“一键”维护自身权益。“普通市民如果怀疑自己买到假

货,也可以上传到小程序进行维权,相当于畅通了消费端和商家之间的沟通渠道。”知识产权咨询企业专利代理人许庆胜接受采访时表示。

据悉,目前已有80多家企业加入广州市正品正货品牌联盟,经过审核后,企业就可以在门店使用“正品正货标识”。联盟成员囊括了不少知名生产企业和销售企业,包括广东粤海天河城(集团)、广州酒家、宝洁、名创优品、卡姿兰、柏丽德珠宝等。广州酒家集团工作人员接受新快报记者采访时表示,广州酒家一直很重视知识产权保护,此前也一直致力于打造依法治企,依法维权的知识产权保护机制,此次加入广州市正品正货品牌联盟,对企业打击侵权假冒、维护品牌的合法权益和形象声誉将带来极大的帮助。

多款理财产品提前终止 专家:应理性看待

新快报讯 记者杨依泓报道 近日,中信银行旗下的信银理财发布公告称,将于7月27日提前终止一款固收类产品运作。据记者不完全统计,今年以来,包括农银理财、盛京银行、浦发银行等多家机构已提前终止运作11款银行理财产品。

终止多为固收类产品

此次信银理财提前终止的是一款固收类产品,业绩比较基准为5.40%(7月11日后调整为4.55%),风险等级为PR3级。公告表示,根据信银理财智慧象固收增强FOF一年定开9号、12号,固盈象固收稳健半年定开1号,该公司今年一共提前终止4款固收类产品,且均属于第一个封闭期结束后终止产品运行。

此外,盛京银行、浦发银行近月来均有固收类产品提前终止,农银理财则在7月18日发布公告称提前终止一款混合类产品运作。对于提前终止原因,农银理财表示,因预计后续市场不可控因素较强,该产品净值可能会产生较大波动,为更好提供产品服务,保障投资者权益,所以提前终止。

提前终止或将持续存在

“理财产品提前终止分为多种情况,包括投资业绩不理想、触发提前终止条款、新老产品交接运作等。”融360

数字科技研究院分析师刘银平在接受新快报记者采访时表示,固收类产品的风险评级整体不高,大多为PR2级,理财客户以稳健型投资者为主,对产品的收益稳定性要求较高,如果产品业绩不达标可能会引发投资者不满情绪,提前终止可能会更好维护投资者权益。

有声音认为,未来银行理财产品业绩的分化是必然现象,也有可能会出现公募基金常态化清盘退出市场的情况。对此,刘银平也表示,随着银行理财产品步入全面净值化阶段,理财公司多数产品都配置了一定比例的权益类资产,产品净值波动相对较大,不同产品在不同时期的投资业绩分化将是常态,未来理财产品提前终止现象会持续存在,但总体来看,银行理财产品运作较为稳定,提前终止的比例较低,即使产品提前终止,对投资者而言也未必是坏事,投资者要理性看待理财产品提前终止的现象。

首批北交所主题基金净值回升 第二批发售

据新华社电 首批8只北交所主题基金二季报全部出炉,净值较一季度末均有不同程度回升,其中3只主题基金净值在1元以上。中国证券报记者了解到,第二批北交所主题基金于7月25日起发售。

首批8只北交所主题基金中,6只基金二季度末净值较一季度末上涨超过5%。大成北交所两年定期开放混合涨幅最大,涨超10%;易方达北交所精选两年定期开放混合涨超8%;南方北交所精选两年定期开放混合涨幅接近8%。这3只主题基金的净值均超1元。

二季度,北交所首批主题基金都做了仓位调整。从前十大持仓股来看,5只主题基金持有北交所股票数量增多,1只主题基金保持不变,2只主题基金持有北交所股票数量减少。

7月25日起有2只北交所主题基金发售,分别是景顺长城北交所精选两年定期开放混合(016307)、中信建投北交所精选两年定期开放混合(016303),单只募集限额为5亿元。

对于景顺长城北交所精选两年定期开放混合的投资策略,拟任基金经理张靖表示,对行业和风格没有偏好,配置会相对均衡,更关注公司成长性和估值的合理性。成长性方面,北交所上市公司市场空间大,包括所处行业的市场成长空间、行业市占率以及公司技术、管理、业务模式的延展性等,而市场空间大是公司成长的前提。

中信建投北交所精选两年定期开放混合产品优势包括股东背景实力雄厚、投研实力强、认购门槛低等。这只主题基金拟由两位基金经理共同管理。

中信建投北交所精选两年定期开放混合聚焦北交所上市企业,在行业配置中选择产业研究驱动优选赛道,将自上而下与自下而上相结合,精选具有长期竞争力的龙头公司,挖掘细分领域黑马弹性公司。该基金以封闭期和开放期滚动的方式运作,每两年开放一次,专注中长期投资。

今年以来,受到国内外复杂环境变化的影响,小盘成长风格股票受到明显压制,但北交所主题基金业绩表现整体优于预期,业绩排名较为靠前。

医药股冰火两重天 猴痘、新冠概念走势分化

新快报讯 记者涂波报道 7月25日,A股缩量调整,全天成交额不足9000亿元。沪指失守半年线,成长赛道集体下挫,医药股也呈冰火两重天的分化走势,猴痘概念股受资金追捧涨幅居前,华仁药业“20cm”涨停,新冠疫苗概念股则出现疲软,康泰生物盘中跌超9%。分析指出,市场相对饱和,当下新冠疫苗企业除了需要应对技术、专利、产能等多个壁垒,如何及时调整战略方向也成为一大考验。

猴痘治疗概念股强势拉升

7月25日,受海关总署发布关于防止猴痘疫情传入我国的相关消息影响,A股猴痘治疗概念股持续拉升,华仁药业“20cm”涨停,之江生物涨超15%,博晖创新、众生药业、福安药业等股都呈现强势上涨。

世界卫生组织总干事谭德塞23日宣布,目前在75个国家和地区有超1.6万例猴痘病例,已构成“国际关注的突

发公共卫生事件”。这是该组织针对全球突发公共卫生事件发出的最高级别警报,也意味着目前新冠疫情和猴痘疫情同时处于这一警报级别。

中信证券指出,猴痘疫情形势发展较快,预计国内边防病毒排查需求和出口欧洲市场将逐渐放量,猴痘事件再次引发大众对疫苗板块的关注,建议关注相关个股的投资机会。

新冠疫苗龙头股净利跌超六成

相比最新受资金追捧的猴痘治疗概念股,尽管新冠疫情仍未在全球消退,但资金的热情已在退潮。昨日,新冠疫苗龙头康泰生物开盘一度跌超9%,至34.44元/股。7月24日晚间,康泰生物披露2022年上半年业绩预告显示,公司预计2022年上半年度净利润为1亿元-1.3亿元,同比下降61.37%-70.29%,2021年同期为3.37亿元。增收不增利的背后,是对新冠疫苗资产的大额计提与研发支出费用化。康泰

生物表示,介于新冠疫苗需求量下滑的原因,康泰生物方面对存在减值迹象的新冠疫苗相关库存商品、原辅料、自制半成品及截至2022年3月末的新冠疫苗开发支出计提资产减值准备4.15亿元。

无论国内还是国外,新冠疫苗过剩的话题都在引发市场热议。据Airfinity Ltd.公司的预测数据显示,2022年全球疫苗的产量可能超过90亿剂,但到2023年及以后,疫苗需求可能会下降到每年约22亿至44亿剂。

据国泰君安证券的研究数据,中国截至2022年7月,全程基础免疫接种率为89.5%,加强免疫接种率为56.3%。目前,至少已经有复星医药、沃森/艾博生物、和康希诺、石药集团等企业的mRNA疫苗已经在国内外获批进入临床。

分析人士表示,在奥密克戎变异株已经占据新冠病毒主流地位的今天,临床试验使用的还是针对原始毒株设计的疫苗,前途实在难测。